SZKITA HÍRLEVÉL /ORVOSI   Gyermekkori oltások  =  növekvő halálozás+betegség            2023.09.18          
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“Egészségügyi Világtanács új megközelítést javasol a gyermekkori védőoltások tekintetében.       Óvatos üzenet a szülőknek a növekvő biztonsági aggályok nyomán”
Írta: Dr. Peter A. McCullough
“Az Egészségügyi Világtanács az első orvosokból, tudósokból és egészségügyi szakemberekből álló nemzetközi testület, amely figyelmeztető nyilatkozatot adott ki az egyre bővülő rutin gyermekkori vakcinázási ütemtervről. Ez válasz az egyre növekvő aggodalmakra, amelyek az életkor elején beadott számos vakcina biztonságosságával kapcsolatosan, ugyanazon beadás során. 
Íme, amit a Tanács mondott:
„A csecsemőknek és gyermekeknek beadott oltások száma drámaian megnőtt, a szabályozó hatóságok kellő gondossága nélkül. A szülőket arra kérik, hogy alkalmazzanak józan észt, és a „biztonságosabb várakozás” megközelítést.”
A Covid-19 elleni védőoltások széles körben elterjedt szabályozási kudarca után egyre növekvő nemzetközi aggodalmak merültek fel az oltóanyag-szabályozási folyamatokkal és a vakcinák biztonságával kapcsolatban. A Covid-19-válság bebizonyította, hogy a szabályozó testületek, amelyek egykor állami védelmezők voltak, mélyen korrumpáltak az oltóanyagipar érdekei miatt.
A szabályozó szervek inkompetenciájáról és korrupciójáról szóló újonnan megjelenő leleplezésekkel - pl. a Perseus jelentéssel👇 https://perseus.org.uk/main-report - összefüggésben a WCH Egészségügyi és Tudományos Bizottsága megjegyzi, hogy:
“Számos kutatás azt mutatja, hogy a beoltott gyermekek egészségi állapota sokkal rosszabb, és számos krónikus betegség magasabb arányban fordul elő náluk, mint a be nem oltott gyermekeknél.
A tudományos kutatások és a gyermekkori vakcinák - beleértve az új orrba adható "influenza" vakcinát is, amelyet most tömegesen adnak be az iskolákban - szabályozási folyamatának integritása megkérdőjelezhető. A gyógyszeripari vállalatoknak hosszú múltra visszatekintő tapasztalata van a sérüléseket és haláleseteket okozó termékek hamis bemutatásában. A Pfizer például a történelem legnagyobb büntetőjogi kártérítését fizette ki gyógyszercsalás miatt. A gyermekkori oltási menetrend ezeknek a gátlástalan vállalatoknak szabályozatlan hozzáférést biztosít gyermekeink testéhez.
A modern társadalomban példátlanul magas az autizmus, az asztma, az allergia, a gyulladásos bélbetegségek, a cukorbetegség, az elhízás, a depresszió és még sok más olyan betegség előfordulása, amelyeknek a kiváltó okait nem sikerült megállapítani.
Sok minden, amit a korai vakcinák sikeréről mondtak nekünk, beleértve a himlő és a gyermekbénulás elleni vakcinákat, valótlannak bizonyul. A tiszta víz, a modern vízvezetékrendszer, a higiénia, a hűtés és a jobb táplálkozás olyan valós tényezők, amelyek összefüggésbe hozhatók számos fertőző betegség drámai csökkenésével az elmúlt évszázadban.
A nemzeti szabályozó hatóságok soha nem végezték el a szükséges értékelést annak megállapítására, hogy a gyermekeknek az egyre bővülő gyermekkori oltási ütemterveknek megfelelően önmagukban vagy együttesen adott vakcinák rosszabb egészségügyi eredményekkel járnak-e, mint a be nem oltott gyermekek esetében.
A nemzeti szabályozó ügynökségek szemet hunytak a gyermekkori védőoltások és az autizmus közötti összefüggést bizonyító egyre növekvő bizonyítékok felett, amelyek azóta merültek fel, hogy 1998-ban először felvetették a lehetséges kapcsolatot.
A nemzeti szabályozó ügynökségek szemet hunynak a gyermekkori védőoltások és más betegségek, köztük az asztma, az allergia és a bélbetegségek közötti összefüggés bizonyítékainak gyarapodása felett is.
A gyermekek túlnyomó többsége fájdalmasnak találja a tűvel történő oltást, és a hosszú távú pszichológiai ártalmakat, beleértve a szoptatás és az anyai kötődés megzavarását, nem értékelték megfelelően.
A szakértők komoly aggodalmakat táplálnak amiatt, hogy a meglévő gyermekkori vakcinákat mRNS technológiára fogják átállítani, amelyről még soha nem bizonyosodott be, hogy biztonságos lenne a felnőttek vakcináiban, nemhogy a gyermekek esetében, és hogy ez a közvélemény tájékoztatása, beleegyezése és egy szilárd kutatási és szabályozási folyamat nélkül történik.
Ami a Covid-19 vakcinázást illeti, a független szakértők és a hivatalos nemzetközi adatbázisok bizonyítékai azt mutatják, hogy a Covid-19 vakcinák nem hatékonyak és nem biztonságosak, ami komoly kérdéseket vet fel a Covid-19 vakcinák csecsemők és gyermekek számára történő engedélyezésével kapcsolatban.”
E konkrét megfontolásokon túlmenően a gyermekek egyre terjedő oltási ütemtervét az Egészségügyi Világszervezetnek az emberi egészség feletti uralomra törekvésével összefüggésben kell vizsgálni:
“A WHO-nak és a Big Pharma-nak pénzügyi és ideológiai érdekei vannak az oltóanyagok biztosításában, és kötelezettséget vállalt arra, hogy 2030-ig 500 oltóanyagot biztosít.
Big Pharma komplexum olyan jogszabályokat hozat létre, amelyek hatalmat adnának neki az injekciók erőszakos elrendelésére.
A WHO támogatja a "gain-of-function" kutatást, elősegítve a veszélyes kórokozók, valamint az újonnan létrehozott kórokozók elleni vakcinák létrehozását, így létrehozva egy önfenntartó vakcinaipart, amely a félelemre épül.”
Egészségügyi Világtanács ezért arra kéri a szülőket, hogy nagyon alaposan fontolják meg a gyermekkori védőoltásokat és a józan ész, a "biztonságosabb várni" elve alapján válasszák/ vagy nem.. az egészséges gyermekek oltását.
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Hangsúlyozom, hogy Müller Cecilia alábbi válaszlevélben említett számok NEM tükrözik a valóságot  
"A legmagasabb arányú mellékhatás jelentés a BCG oltás esetében 0,048%, a DiPerTe-Polio-Hib esetén 0,006%, az MMR-PCV-Priorix esetén0,049%, a DPT-Polio estén 0,044%, a DiPerTe emlékeztető esetén 0,12%, a Hepatitisz B esetén 0,011%, általában az 50 bejelentést sem érik el.) "


, de azt igen, hogy a Hatóság NEM ismeri a LAZARUS tanulmányt, mely az önkéntesen bejelentett vakcina mellékhatások és az oltások után az orvoshoz visszavitt gyermekek száma közötti összefüggést vizsgálja. Ezen tanulmány alapján 1milló oltott gyermek után mindössze egy önkéntes mellékhatás bejelentés érkezett!! Ezért kifejlesztettek egy olyan számláló rendszert (Cluster analízis) ami azt számlálta, hogy az oltások után hány gyermeket visznek vissza az orvoshoz!! Az eredmény 37 beadott oltás után egy potenciális sérülés!
Lazarus https://digital.ahrq.gov/sites/default/files/docs/publication/r18hs017045-lazarus-final-report-2011.pdf
Lazarusról magyarul itt találsz infot
https://angelikamihalik.substack.com/p/oltasok-es-biztonsag-fosodor-cdc  
Az NNGYK továbbá válaszában  megjegyezte azt is, hogy
"A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ (továbbiakban: NNGYK ) ellenőrzi az oltóanyagok megfelelő és biztonságos minőségét.".. (de hol,hogyan ??)
Mindez azt tükrözi, hogy a Hatóságok nincsenek tudatában a következő TÉNYnek
A placebo kontrollált kísérletek, alapfeltételei annak, hogy az eredményt tudományosnak lehessen tekinteni. Tehát a legmagasabb prioritást élvezik.
A korrekt összehasonlítás céljából pontosan ugyanolyan ideig és módon kell a beavatkozás nélküli ( placebo kontroll) folyamatot vizsgálnunk, mint azt, amelyben a vizsgálandó folyamatot (oltások utáni állapotot) létrehoztuk.
Ehhez képest a vakcina az egyetlen olyan gyógyászati készítmény, melyet NEM vetnek alá tényleges placebo kontrollált kísérleteknek. Ez az egyedüli olyan készítmény, amely az engedélyeztetés előtt mentesül ez alól
Forrásanyag : Robert F. Kennedy Jr. ügyvéd, a meggyilkolt Robert Kennedy fia beszél a vakcinabiztonságról - szinkronizált videó
--------------------------------------idézet vége-----------------------------------------------------------------------
Müller Cecília hivatalos 2023. tavaszi leveléből kiemelek egy részt, ami bizonyítja, hogy az oltás beadásáról –itthon- egyedül az orvos dönthet!!

" a vonatkozó jogszabályi előírás - az egészségügyről szóló 1997.évi CLTV. törvény (a továbbiakban: Eürv) 58. §-a - az oltást beadó orvos kötelességévé teszi a mérlegelést és tiltja az oltás beadását, ha a védőoltásban részesítés a beteg egészségi állapota miatt nem lehetséges, vagy a védőoltás a beteg egészségét vagy meglévő betegségét várhatóan károsan befolyásolná. "
Csatlakozz a Szkíta Egyesületünkhöz, hogy „tisztábban láss” : https://szkitaegyesulet.hu/images/Belepesi_nyilatkozat_1.pdf

